
 

Інформація  

про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, 

делегованих районною радою, з питань вжиття необхідних заходів щодо 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, 

інформування про них населення, залучення в установленому законом 

порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також 

населення 

 

Броварською районною державною (військовою) адміністрацією, в 

межах компетенції, вживаються необхідні заходи щодо виконання 

повноважень, делегованих районною радою, з питань вжиття необхідних 

заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до 

закону, інформування про них населення, залучення в установленому 

законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також 

населення. 

З метою виконання підпункту 5 пункту 7 рішення засідання Кабінету 

Міністрів України від 31 жовтня 2023 року (протокол № 119) було 

розроблено та своєчасно погоджено з ГУ ДСНС України в Київській області 

проєкт Плану цивільного захисту на особливий період. 

З метою забезпечення організації роботи сил та засобів цивільного 

захисту на території Броварського району Київської області розпорядженням 

від 27 лютого 2023 року № 61/вс «Про створення Броварської районної ланки 

територіальної підситеми єдиної державної системи цивільного захисту у 

Київській області» створено Броварську районну ланку територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у Київській 

області. 

Для забезпечення гарантованого Конституцією України права громадян 

на захист їх життя і здоров’я від надзвичайних ситуацій і їх негативних 

наслідків визначено механізм здійснення організованого вивезення 

(виведення) населення, у тому числі людей з інвалідністю та матеріальних і 

культурних цінностей у разі виникнення або загрози виникнення 

надзвичайної ситуації відкориговано та затверджено План евакуації 

населення Броварського району Київської області у разі загрози виникнення 

або виникнення надзвичайних ситуацій від 24 серпня 2023 р. № 27-1 (далі – 

План). 

Зазначеним Планом передбачено створення комісії з питань евакуації у 

Броварському районі Київської області та розпорядженням голови 

Броварської районної державної (військової) адміністрації від 05.07.2023     

№ 136/вс затверджено персональний склад цієї комісії. 

Крім того, в районі створені евакуаційні органи – збірні пункти евакуації 

– 100, та приймальні пункти евакуації – 86, визначені місця їх розташування 

та призначені їх начальники. У разі необхідності зазначені евакуаційні 

органи зможуть розпочати свою роботу в найкоротші терміни. 

Водночас, вжито заходів щодо запобігання виникнення та створення 
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передумов для своєчасної та успішної ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій на території Броварського району. 

З метою упорядкування та координації дій Броварської районної 

державної (військової) адміністрації Київської області, органів місцевого 

самоврядування, органів управління та сил цивільного захисту, суб’єктів 

господарювання, спрямованих на ліквідацію наслідків та надання допомоги 

постраждалим, у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації 

відкореговано та затверджено План реагування на надзвичайні ситуації 

Броварської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту Київської області від 10 квітня 2024 року № 14/1. 

Рішенням Броварської районної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій від 18 січня 2024 року № 1 затверджено 

«План основних заходів місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, установ, підприємств та організацій Броварського 

району Київської області щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та 

паводків у 2024 році». 

Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту Броварського 

району Київської області на 2024 рік, затвердженого розпорядженням від    

23 лютого 2024 року № 50/вс були вжиті відповідні заходи: 

1. Через інформаційні ресурси Броварської районної військової 

адміністрації, органів місцевого самоврядування району, проведено 

інформування населення щодо місць розташування приміщень фонду 

захисних споруд цивільного захисту, які можуть використовуються 

населенням, як укриття. 

Також, у мобільного застосунку Єдиного державного вебпорталу 

електронних послуг (Порталу Дія) населення може залишити відгук 

(повідомлення) про укриття і оцінити його якість. 

Відповідно до пункту 23
1
 Порядку створення, утримання фонду 

захисних споруд цивільного захисту, виключення таких споруд із фонду та 

ведення його обліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 10 березня 2017 р. № 138, технічної реалізації в Інформаційній системі 

«Облік та візуалізація фонду захисних споруд цивільного захисту» 

інтерфейсу відображення (опрацювання) відгуків, а також пункту 6.2 витягу з 

протоколу № 1 засідання Координаційного штабу з питань приведення 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту як таких, що мають 

стратегічне значення для забезпечення захисту населення, у належний стан 

від 6 лютого 2024 року вищезазначені відгуки (повідомлення) направляємо, 

для подальшого опрацювання та вирішення вказаних проблем, до 

територіальні громади району.  

2. З метою приведення захисних споруд цивільного захисту у 

відповідність до вимог чинного законодавства для використання за 

призначенням, створені робочі групи, для обстеження цих споруд. 

Відділом з питань цивільного захисту населення Броварської 

райдержадміністрації Броварського району Київської області спільно з 
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Броварським районним управлінням ГУ ДСНС України в Київській області, 

Броварським РУ ГУ НП України в Київській області здійснюються 

профілактичні заходи спрямовані на запобігання виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

Відповідними комісіями проведено перевірки стану готовності до 

використання за призначенням об’єктів фонду захисних споруд за ІІ квартал 

2024 року та через інформаційні ресурси Броварської районної державної 

(військової) адміністрації, органів місцевого самоврядування району, 

проведено інформування населення щодо місць розташування приміщень 

фонду захисних споруд цивільного захисту, які можуть використовуються 

населенням, як укриття. 

На території Броварського району зареєстровані у фонді захисних 

споруд цивільного захисту 23 сховища, 34 ПРУ та 137 найпростіших 

укриттів. 

З метою збільшення фонду захисних споруд у Броварському районі 

побудовані - 3 захисних споруди цивільного захисту. Зокрема: 

В Броварській міській громаді - 2: 

- Укриття на території ліцею № 1. 

- Укриття на території ліцею № 4. 

Великодимерська селищна громада – 1: 

- Гоголівський ліцей. 

Також повідомляємо, що в об’єктах фонду захисних споруд 

Броварського району Київської області проводяться ремонтні роботи, а саме: 

- в Броварській територіальній громаді – в 5; 

- в Великодимерській територіальній громаді – в 1; 

- в Згурівській територіальній громаді – в 2; 

- в Калитянській територіальній громаді – в 1. 

З метою проведення штабних тренувань протоколом засідання 

оперативного штабу Ради оборони Київської області від 23 жовтня 2023 року 

№ 221, з метою реалізації заходів, передбачених Планом основних заходів 

цивільного захисту Київської області на 2023 рік, затвердженим 

розпорядженням Київської обласної державної (військової) адміністрації від 

03.05.2023 № 332, відповідно до Методичних рекомендацій щодо підготовки 

та проведення штабних тренувань з органами управління цивільного захисту, 

затверджених наказом Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

від 29.09.2022 № 552, видавати і направляти до департаменту цивільного 

захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами КОДА і ГУ 

ДСНС України у Київській області та Броварської державної районної 

(військової) адміністрації (в копії) за місяць до початку проведення 

тренувань наказ (розпорядження) про заходи з підготовки та проведення 

штабного тренування та за 15 днів до його початку – План проведення 

штабних тренувань. 

3. Протягом першого півріччя 2024 року продовжуються здійснюватися 

заходи щодо запобігання виникненню пожеж у природних екосистемах, на 
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торфовищах, сільськогосподарських угіддях, у лісових масивах, на 

територіях і об’єктах природно-заповідного фонду та інших відкритих 

ділянках місцевості протягом пожежонебезпечного періоду.  

Також продовжується проведення навчання керівного складу і фахівців, 

діяльність яких пов’язана з організацією заходів цивільного захисту, в                      

навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Київської області. 

4. В Броварському районі, у зв’язку військовою агресією рф, з метою 

завчасного реагування на надзвичайні ситуації, зокрема надання допомоги 

населенню у разі критичних проблем з енергетикою і опаленням та створення 

умов для тимчасового перебування населення у разі порушення нормальних 

умов життєдіяльності (відсутності питного водопостачання, водовідведення, 

електро-, газо- і теплопостачання, мобільного зв’язку) розгорнуті та 

функціонують 25 Пунктів незламності. 

Вказані пункти обладнані відповідно до Порядку, затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України від від 17 грудня 2022 року № 1401 

«Питання організації та функціонування пунктів незламності». 

Пункти забезпечені генераторами достатньої потужності, продуктами 

харчування та питною водою.  

В разі виникнення надзвичайної ситуації в Броварському районі буде 

додатково відкрито 6 пунктів незламності: 

- Броварська ТГ – 3 на базі закладів дошкільної освіти (всі 

укомплектовані загальною кількістю місць близько 500) 

- Березанська ТГ – 1 на базі загальноосвітньої школи (кількістю місць 

близько 100). 

В Броварській територіальній громаді  на 29 об’єктах відповідального 

бізнесу громадяни можуть скористатися послугами зарядки гаджетів та 

інтернет-провайдерів. 

5. В Броварській районній державній (військовій) адміністрації в І 

півріччі 2024 році було проведено 6 засідань Броварської районної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, з них 5 

чергові, а 1 позачергове, на яких приймалися відповідні рішення щодо 

захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій. 

6. Наказом Броварської районної державної (військової) адміністрації 

від 20 червня 2023 року № 18/вс «Про матеріальний резерв Броварської 

районної (військової) адміністрації» затверджена номенклатура та обсяги 

матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій на території Броварського району, в якому накопичення 

матеріальних цінностей забезпечено на 100 %. Також, для забезпечення 

постраждалого населення у разі відключення електроенергії та відсутності 

води Броварською РДА закуплено 4 ємності (євро куби), які призначені для 

зберігання питної води. 

Відповідні матеріальні резерви маються в кожній територіальній громаді 

Броварського району Київської області. 

https://www.ukrinform.ua/tag-energetika
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7. Забезпечено оповіщення населення про загрозу та виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного, природнього, соціального або воєнного 

(військового) характеру. 

Крім того, територіальними громадами розробляється                

проектно-кошторисна документація для впровадження місцевої 

автоматизованої системи централізованого оповіщення. 

Водночас, у разі нанесення агресором ракетно-бомбових ударів і виходу 

з ладу систем оповіщення населення передбачено проведення такого 

оповіщення працівниками поліції та ДСНС через гучномовці, які встановлені 

на спеціальних автомобілях. 

8. Через засоби масової інформації офіційний веб-портал Броварської 

районної державної адміністрації Броварського району Київської області 

постійно проводиться інформування населення щодо алгоритму дій у разі 

надзвичайних ситуацій. 

 

 

Виконувач обов’язків 

голова адміністрації                               Олексій ДОРОШЕНКО  
 

 

 

 

 


